

**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiego Centrum Monitorowania
Narkotyków i Narkomanii na rok budżetowy 2017 – Budżet korygujący nr 1**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 311 z dnia 19 września 2017 r.)

(2018/C 39/12)

1. Strona 7, tabela „Dochody”, wiersz dotyczący pozycji „Rozdział 1 2 – Specjalne fundusze Unii Europejskiej na konkretne projekty”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: należy wstawić kwotę „340 000”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „—” powinno być „340 000”.

2. Strona 7, tabela „Dochody”, wiersz dotyczący pozycji „Tytuł 1 — Ogółem”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: należy wstawić kwotę „340 000”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „15 135 600” powinno być „15 475 600”.

3. Strona 7, tabela „Dochody”, wiersz dotyczący pozycji „Ogółem”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: zamiast „1 467,82” powinno być „341 467,82”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „15 808 631,84” powinno być „16 148 631,84”.

4. Strona 8, tabela „Wydatki”, wiersz dotyczący pozycji „Rozdział 4 1 — Projekty”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: należy wstawić kwotę „340 000”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „—” powinno być „340 000”.

5. Strona 8, tabela „Wydatki”, wiersz dotyczący pozycji „Tytuł 4 – Ogółem”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: należy wstawić kwotę „340 000”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „—” powinno być „340 000”.

6. Strona 8, tabela „Wydatki”: wiersz dotyczący pozycji „Ogółem”:

- w kolumnie „Budżet korygujący nr 1”: zamiast „1 467,82” powinno być „341 467,82”,
- w kolumnie „Nowa kwota”: zamiast „15 808 631,84” powinno być „16 148 631,84”.
